
Zpráva o činnosti obce od 28. června 2007 do 5.9.2007. 
 
 
 
2. července – převzala obec fyzicky „ vojenské bytovky „ od správy vojenského bytového 
fondu na základě darovací smlouvy ze 14.2.2007. Nájemnící platí obci nájemné, obec je 
povinna provádět opravy na majetku. Na poradě zastupitelů byla navržena komise ve složení 
Ing. Morysek, pí L.Smidžárová, pí. I.Vojtěchová a pan J. Hruška, která se bude věnovat 
budoucímu prodeji domů a bytů současným nájemníkům. Dne 5.9. bylo provedeno společně 
se zástupci Vojenského bytového fondu konečné vyúčtování. 
 
9. července začala na Základní škole Velké Přílepy další etapa výměny starých oken. Práce 
prováděla firma Lakam, obec obdržela dotaci od Středočeského kraje ve výši 110.000.- Kč a 
sponzorsky přispěla částkou 300.000,- Kč firma Bláha s.r.o. V současné době jsou vyměněna 
okna téměř v celé staré budově. Zbývá jen část. tzv.přístavba, kde bude muset být v dohledné 
době uskutečněna větší rekonstrukce včetně výměny vzedmuté podlahy. Tato část budovy by 
mohla být využita vzhledem k sousedství se zahradou školy pro potřeby družiny. 
 
17. července jsme společně s panem místostarostou Kapsou navštívili Fond životního 
prostředí, abychom FŽP informovali o dalších krocích obce k odvrácení hrozby vrácení 
několikamilionové dotace na stavbu kanalizace, prováděné v polovině 90. let. Poslední 
jednání na Fondu proběhlo včera 4. září, závěrečné ukončení akce bylo stanoveno na 15. října. 
 
17. července se sešli zástupci sousedních 15. obcí – na dalším jednání dopravní pracovní 
skupiny. Tuto skupinu jsme iniciovali společně s panem starostou Vlkem vzhledem 
k neutěšené dopravní situaci v naší i okolních obcích. Jednání byl také přítomen policejní rada 
Rostislav Plachý, který nám přislíbil pomoc formou vyslání celníků do naší oblasti, kteří by 
vážili kamiony. Problémem ale zůstává místo k vážení. Vzhledem ke kopcovitému terénu a 
nedostatečnému prostoru kolem silnice II/240 zatím nemůžeme nabídnutou pomoc využít. 
Jedinou cestou ke snížení počtu kamionů projíždějících po silnice jsou v současné době  
restriktivní opatření. Pomoci by měl nejen radar, který má naše obecní policie od konce srpna 
plně k dispozici, ale i nové značení, které by už v oblasti Kralup nad Vltavou řidiče 
upozorňovalo, že neprojedou obcí Statenice vzhledem k nízké nosnosti můstku. Pro 
zajímavost a k dokumentování tíživé situace bylo v naší obci občany provedeno sčítání 
projíždějících vozidel.Toto jsou např. výsledky dopravní situace na Pražské ulici : 
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 Dopravní průzkum 31.8.2007    

   
 Celkem projelo 1474 vozidel   

 
O dopravě na silnicích 2. a 3. třídy v naší oblasti a zejména o nebezpečné kamionové dopravě 
byl Českou televizí natočen dokumentární pořad Nedej se. 
 
19. července jsem s organizátorem integrované pražské dopravy Ropid podepsala smlouvu o 
cenovém ujednání na linkách 340 a 350 . Naše obec zaplatí měsíčně za provoz těchto linek za 
tzv. ztrátové kilometry 5.144.- Kč, Za linku 316 zaplatíme měsíčně zálohově 40. 099 Kč.  Za 
první pololetí letošního roku nám byl Ropidem vykázán přeplatek 8.100.- Kč. Tato čáska byla 
odečtena od zaslané zálohy.  
V poslední době je častá otázka , zda bude posílena doprava na lince 316 vzhledem ke 
stěhování nových obyvatel do Holubic. Na posledním jednání s Ropidem jsme byli 



informováni, že v podzimním měsících proběhne průzkum vytíženosti autobusů a k posílení 
linek by mělo dojít se změnou jízdního řádu koncem tohoto roku. 
 
24. července jsem společně se zástupcem stavebního úřadu provedli šetření na několika 
budovách v centru obce, které jsou v kritickém stavu a ohrožují tak kolemjdoucí. Majitelům 
byla zaslán dopis s požadavkem řešit tuto situaci.  Jednou z neudržovaných budov je také 
stodola na Kladenské ulici. Shodou okolností obdržel obecní úřad 30. září projekt 
k rekonstrukci této budovy. Investor zamýšlí využít budovu po rekonstrukci  k umístění jedné 
velké a dvou malých prodejen, kanceláří a tří mezonetových bytů. Než se obec k projektu 
vyjádří, posoudí jej zastupitelstvo i odborníci ze stavebního výboru.   
 
Začátkem měsíce srpna jsem domluvila spolupráci s penzionem Horizont v Suchdole o 
pečovatelské službě pro naše seniory. Pracovnice úklidové služby, která nám původně pomoc 
přislíbila, nakonec od spolupráce upustila. Pečovatelská služba Horizont sepsala smlouvy o 
platbě přímo s klienty. Jak jsem se od klientů dozvěděla,služba už funguje. Obecní úřad bude 
přispívat  částkou, kterou zastupitelstvo schválilo na minulém zasedání. Obědy poskytuje 
seniorům Agrivep a je ochoten uspokojit další požadavky  Senioři si ale musejí sami dojít na 
oběd  do sídla společnosti na Kladenské ulici,  není možnost dovážky do domu.  
 
3. srpna přijela na třídenní návštěvu naší obce delegace z družebního slovenského města 
Zlaté Moravce v čele s primátorkou paní Serafinou Ostrihoňovou. Připravili jsme pro ně 
program, návštěvu Památníku Lidice, zámku Nelahozeves a Pražského Hradu. Při této 
příležitosti bych chtěla poděkovat slečně Báře Palkoskové, která nám zajistila průvodcovskou 
službu po zámku Nelahozeves a paní Hedvice Čenkové, která našim hostům poskytla 
zasvěcený výklad o historii Pražského Hradu. 
 
3. srpna se také vypravila skupina občanů v čele s místostarostou Kapsou na obhlídku 
zanedbaných a neuklizených pozemků v obci.  Označeno bylo více než 100 parcel. Majitelé 
budou dopisem vyzváni ke zjednání nápravy. Pokud nebudou pozemky uklizeny, hrozí jim 
peněžitá pokuta.  
 
Obec Velké Přílepy vypsala poptávkové řízení na projektové a související práce pro akci „ 
Rekonstrukce a intenzifikace čističky odpadních vod“. Komise zvolená na minulé, veřejném 
zasedání zastupitelstva se sešla 6. srpna k otevírání obálek, podruhé 14. srpna. Nabídku 
předložily dvě firmy – Duis a Provod. Výběrová komise konstatovala, že nejvýhodnější 
nabídku poskytla firma Provod. 
 
13. srpna obecní úřad veřejnou vyhláškou oznámil projednávání návrhu zadání změny číslo 3 
územního plánu sídelního útvaru Velké Přílepy.   
 
Vzhledem k množícím se stížnostem obyvatel Velkých Přílep, ale i zaměstnanců Agrivepu  na 
provoz  Nonstop restaurace Kamýk v Kladenské ulici jsem společně s naší obecní policií a 
kriminální službou navštívila tuto restauraci a hernu v nočních hodinách. V provozovně byla 
postupně udělána kontrola Českou obchodní inspekcí, Hygienickou službou a Živnostenských 
úřadem. 30. září mě navštívila majitelka restaurace se svým právníkem. Právní zástupce za 
svoji klentku slíbil, že už nebude docházet k rušení nočního klidu.  
 
17. srpna odjela čtyřčlenná delegace do družební obce Polského Szydlowa. Byli jsme 
pozváni pane starostou Janem Kaczyňskym na už tradiční slavnosti švestek. Děti naší 



základní školy by měli odjet do Szydlowa koncem září a oplatit návštěvu szydlowských dětí u 
nás v květnu letošního roku. 
    
22. srpna začala jihlavská firma Ježek vyměňovat zastaralou vzduchotechniku v kuchyni 
 mateřské školy Jablíčko. Práce byly ukončeny v pondělí 27. srpna. Do konce roku musí být 
z hygienických důvodů vyměněna i vzduchotechnika v kuchyni základní školy.  Tady budou 
práce poněkud rozsáhlejší a proběhnout by měly podle dohody s firmou v měsíci říjnu tohoto 
roku. 
 
24. srpna začaly také dlouho očekávané čisticí na Podmoráňském potoce. Akci řídí a 
financuje Zemědělská vodohospodářská správa s pobočkou na Kladně. Až bude z potoka 
vytěžen sediment, budou osety břehy travou a upraveno okolí.  
 
31. srpna převzal obecní úřad zrekonstruované pánské  toalety v restauraci U Korychů. 
Bohužel na předběžné náklady 600 tisíc korun, jsme obdržely jen stotisícovou dotaci a tak 
jsme museli práce rozdělit. Dámy bohužel si musejí na nové toalety počkat do prázdnin 
příštího roku. / vzhledem k tomu, že sál slouží zároveň jako tělocvična školy, musí se stavební 
práce konat pouze o prázdninách / Chtěli bychom ale při této příležitosti opravit celou vstupní 
část do sálu, která je dnes opravdu v neutěšeném stavu.   
 
Na pomníček u kapličky Kamýku nechal obecní úřad umístit novou desku na památku 
Jaroslava Petráka , který zahynul za náletu hloubkových letců při návratu z nucených prací 
těsně před koncem 2. světové války. Původní jsme našli roztříštěnou při úklidu v archivu.  
Pomníčky ve Velkých Přílepech nejsou zatím zapsány v seznamu válečných hrobů a 
pomníků. Nemůžeme tedy na ně čerpat příspěvek, který poskytuje Ministerstvo obrany. Chtěli 
bychom to v co nejbližší době napravit a získané peníze použít na rekonstrukci našich dvou 
pomníčků. Totéž se týká dvou zdejších kapliček, ani jedna z nich není zapsána na seznamu 
památek. 
 
Obec obdržela od středočeského kraje dvě dotace  - první se týká akce Návrat zeleně do 
zemědělské krajiny, druhý příspěvek je na výstavu Poznej místo, kde žiješ. 
25. srpna si zástupci obce a zahradnické firmy prohlédli  vybraný pozemek na okraji katastru 
obce směrem na Lichoceves, kde budou vysázeny stromy a keře a byly určeny další postupy 
prací tak, aby stromy a keře na dnes opuštěném pozemku, mohly být vysázeny už letos na 
podzim. 
 
 


